
Tefal NOŽ Ever Sharp, Dan za dnem, vedno oster! 

Ker se priprava dobrega obroka začne z dobrim nožem... Odkrijte kuhinjski nož Ever Sharp od Tefala, 

16,5 cm kuhinjski nož s posebnim pokrovom, ki ohranja rezilo ostro - za čist in enostaven rez vsakič. 

Ever Sharp je najvarnejši in najbolj inovativen način rezanja in ostrenja. Zahvaljujoč tehnologiji ostrenja, 

ki je vgrajena v pokrov noža, se rezilo pred vsako uporabo in po njej samodejno naostri pod popolnim 

kotom. Vgrajen sistem zaklepanja - ki ga enostavno sprostite s pritiskom na ročaj - poskrbi, da je pokrov 

varno nameščen, zaščitna krila pa vodijo prste stran od rezila, kar zagotavlja varno ostrenje in popolno 

varnost. 

 

TEFAL ročni sekljalnik za hitro in enostavno sekljanje vse vrste zelenjave s prostornino 900 ml. 
 
Revolucija v rezanju domače hrane, ki je v hipu sesekljana do popolnosti! Priprava okusnih receptov 
doma je zdaj lažja kot kdaj koli prej, saj je Tefalov 5-sekundni sekljalnik najpreprostejši in najhitrejši 
način, da v samo nekaj sekundah sesekljate vse vrste živil na želeno velikost! Ta ročni sekljalnik za hrano 
ponuja popolne rezultate na enostaven način, od čebule, zelišč in oreščkov do zelenjave, saj neodvisna 
rezila iz nerjavnega jekla zagotavljajo učinkovito rezanje v kratkem času. 
 
Uživajte v hitrih in okusnih domačih obrokih, ki jih boste z novim Tefalovim 5-sekundnim sekljalnikom 
pripravili na enostaven način! Pametna tehnologija in zasnova tega ročnega sekljalnika hrane 
zagotavljata učinkovite rezultate pri vseh vrstah sestavin, ne glede na to, ali gre za sekljanje čebule, ne 
da bi se pri tem utrgala ena sama solza, ali pa za povsem enostavno sekljanje oreščkov ali rezanje zelišč v 
samo nekaj sekundah. Preprosto pritrdite rezila, dodajte sestavine, zaprite pokrov in potegnite ročaj. 
Bolj ko potegnete, bolj fini bodo rezultati! 
 
Tefal Master Seal to Go  

 
- posoda za malico 1,2l 
- kozarec za smoothie 
- posoda za malico XL, 2,3l 
- XL posoda za solato 2,6 l 

 
Posode Tefal MASTERSEAL TO GO ohranjajo hrano dlje časa svežo zaradi pečata za svežino. Poleg tega so 
100-odstotno neprepustne, higienične in varne. 100-odstotno mobilne s priročnim vložkom - idealno za 
zdravo kosilo na poti. 
 
Dolgotrajnejša svežina, 
100-odstotna zaščita pred puščanjem, 
100-odstotna higiena: brez vrzeli - brez mikrobov, 
brez BPA, 
varno za mikrovalovno pečico, 
varno za zamrzovalnik, 
varno za pomivanje v pomivalnem stroju, 
30 let garancije. 
 
 



Tefal ponev za palačinke Selection 25 cm, primerna za vsa kuhališča, tudi indukcijsko 
 
Ponev za palačinke Tefal Selection je skrivnost za obvladovanje puhastih, zlato rjavih palačink, ki so 
vsakič popolne, saj gre za posodo z dolgo življenjsko dobo, s katero so rezultati restavracijske kakovosti 
na dosegu roke. Neoprijemljiv premaz TITANIUM, zasnovan za intenzivno uporabo, je dvakrat obstojnejši 
od standardnih premazov, robusten ročaj pa omogoča trpežno in ergonomsko rokovanje. Odkrijte ponev 
za palačinke, ki vam omogoča neskončne možnosti - od obvladovanja klasičnih palačink iz pinjenca do 
bolj domiselnih različic. 
 
Tefal ponev 24 cm, primerna za vsa kuhališča, tudi za indukcijsko  
 
Najmanjši vpliv, največja vzdržljivost.  
 
Odkrijte Recycle!, izjemno vzdržljivo kuhinjsko posodo. Ta dolgotrajna in robustna ponev, izdelana v 
Franciji, z ohišjem iz recikliranega materiala obljublja minimalen vpliv na okolje. Od ribjih filejev z 
limoninim koprom do popečenih špargljev je kot nalašč za obvladovanje slastnih eksotičnih receptov, 
polnih naravnega okusa. 
 
Tefalova titanova prevleka proti praskam je zaradi izjemno trde kristalne ojačitve do 6-krat obstojnejša 
(v primerjavi s standardno Tefalovo prevleko proti prijemanju). 
Varna nelepljiva površina, brez PFOA, svinca in kadmija. Strožji nadzor od tistega, ki ga zahtevajo veljavni 
predpisi o stiku z živili. Brez PFOA v skladu z veljavnimi predpisi. Brez svinca, brez kadmija (brez Pb, brez 
Cd) pomeni, da Pb in Cd nista bila dodana v premaze in ju testi zunanjih laboratorijev niso odkrili.  
Ta visokokakovostna ponev je bila izdelana iz recikliranih materialov in jo je mogoče v 99 % reciklirati, z 
varnim premazom proti prijemanju (brez PFOA, brez svinca in brez kadmija). 
Izjemno odporne zakovice povečujejo varnost in vzdržljivost skozi čas ter zagotavljajo trden in udoben 
oprijem, ki naredi veliko razliko 
Inovativno kuhalno območje Thermo-Signal™ spremeni barvo, ko je čas za začetek kuhanja, za 
vsakokratno popolno peko. 
Združljiv s plinskimi, električnimi, keramičnimi in indukcijskimi kuhalnimi ploščami, varen v pečici, da 
lahko vsak dan uživate v poenostavljenem domačem kuhanju 
Izjemno odporen ročaj brez vrzeli zagotavlja večjo varnost in lažje rokovanje med kuhanjem. 
 
 
 

 


